



CASA DE ASIGURARI DE SANATATE A JUDETULUI BUZAU
Str. Crizantemelor, Nr. 18, Buzau., cod postal:120203
Tel.:0238/717834; Fax: 0238/724108
E-mail: office@casbz.ro
Pagina Web:Http://www.casbz.ro
Operator date cu caracter personal nr. 263

Nr. 11233/15.05.2024

INFORMARE PRIVIND ACTIVITATEA DE CONTRACTARE, DECONTARE A SERVICIILOR MEDICALE, MEDICAMENTE SI DISPOZITIVE MEDICALE DIN JUDETUL BUZAU

A. PREZENTAREA CASEI DE ASIGURARI DE SANATATE BUZAU

Casa de Asigurari de Sanatate Buzau este institutie publica, de interes local, cu personalitate juridica, fara scop lucrativ, cu buget propriu, in subordinea Casei Nationale de Asigurari de Sanatate si care are ca principal obiect de activitate asigurarea functionarii unitare si coordonate a sistemului de asigurari sociale de sanatate la nivelul judetului Buzau si functioneaza in baza prevederilor Legii nr. 95/2006, republicata, privind reforma in domeniul sanatatii, cu modificarile ulterioare, Statutului Casei de Asigurari de Sanatate Buzau aprobat prin Ordin al Presedintelui Casei Nationale de Asigurari de Sanatate si Regulamentului de Organizare si functionare.

Casa de Asigurari de Sanatate Buzau participa la administrarea Fondului National Unic de Asigurari Sociale de Sanatate conform reglementarilor transmise de Casa Nationala de Asigurari de Sanatate, cu respectarea actelor normative privind organizarea si functionarea sistemului asigurarilor sociale de sanatate, aplicand politica si strategia generala a Casei Nationale de Asigurari de Sanatate in cadrul sistemului asigurarilor sociale de sanatate in raza de competenta.

Casa de Asigurari de Sanatate Buzau finantează ocrotirea sanatatii populatiei din raza administrativ-teritorială de competentă, prin care se asigura accesul asiguratilor la un pachet de servicii de baza, supravegheaza si controleaza functionarea sistemului de asigurari sociale de sanatate la nivel teritorial, prin monitorizarea calitatii serviciului medical si asigurarea acoperirii cu servicii medicale necesare pentru mentinerea si ocrotirea starii de sanatate a populatiei, asigurand protectia asiguratilor in mod universal, echitabil si nediscriminatoriu, în conditiile utilizarii eficiente a Fondului national unic de asigurari sociale de sanatate;

In acest scop, Casa de Asigurari de Sanatate Buzau exercita urmatoare atributii:

- negociază și contractează serviciile medicale, medicamentele și dispozitivele medicale cu furnizorii de servicii medicale, de medicamente și de dispozitive

medicale în condițiile contractului cadru și a normelor metodologice de aplicare a acestuia;

- decontează serviciile medicale, medicamentele și dispozitivele medicale, contractate cu furnizorii de servicii medicale, de medicamente și de dispozitive medicale în condițiile Contractului-cadru și a Normelor metodologice de aplicare a acestuia;

- monitorizează numărul serviciilor medicale furnizate și nivelul tarifelor acestora;

- înregistrează și actualizează datele referitoare la asigurați și asigura comunicarea lor către Casa Nationala de Asigurari de Sanatate;

- furnizează gratuit informații, consultanță, asistență în problemele asigurărilor sociale de sănătate și ale serviciilor medicale persoanelor asigurate, angajatorilor și furnizorilor de servicii medicale;

- folosește mijloacele adecvate de mediatizare pentru reprezentarea, informarea și susținerea intereselor asiguraților;

- monitorizează și controlează modul de derulare a contractelor de furnizare servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale;

- organizează și efectuează controlul serviciilor medicale care se acordă asiguraților în baza contractelor de furnizare servicii încheiate;

- asigură, în calitate de instituție competentă, activitățile de aplicare a acordurilor internaționale cu prevederi în domeniul sănătății încheiate de România cu alte state, inclusiv cele privind rambursarea cheltuielilor ocazionate de acordarea serviciilor medicale și a altor prestații, în condițiile respectivelor acorduri internaționale;

- protejează asigurații fața de costurile serviciilor medicale în caz de boala sau accident;

- efectuează sondaje în vederea evaluării gradului de satisfacere a asiguraților și evaluarea interesului manifestat de aceștia față de calitatea serviciilor medicale.

În desfășurarea activității, Casa de Asigurari de Sanatate are următoarele obiective prioritare:

- asigurarea funcționării sistemului de asigurări sociale de sănătate la nivel local, în condiții de eficacitate, la nivelul indicatorilor de performanță, conform planului de management;

- asigurarea echilibrului bugetar și întărirea disciplinei financiare și contractuale la nivel local;

- angajarea și utilizarea fondurilor în limita creditelor bugetare și de angajament aprobate, pe baza unei gestiuni financiare;

- asigurarea accesului asiguraților la pachetul de servicii medicale de bază/programe naționale de sănătate curative, potrivit principiilor de funcționare a sistemului de asigurări sociale de sănătate, în limita fondurilor disponibile;

- încheierea și monitorizarea derulării contractelor cu furnizorii de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale, cu respectarea prevederilor legale în vigoare;

- creșterea gradului de informare cu privire la drepturile și obligațiile asiguraților în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și creșterea gradului de satisfacție a asiguraților privind calitatea serviciilor medicale;
- respectarea termenelor stabilite pentru realizarea atribuțiilor ce revin președintelui-director general;
- monitorizarea și controlul tuturor activităților ce se desfășoară la nivelul Casei de Asigurari de Sănătate Buzau pentru respectarea legalității și regularității acestora.

B. ACTIVITATEA DE CONTRACTARE/DECONTARE ANUL 2023 PRECUM SI TRIMESTRUL I ANUL 2024

Incepand cu data de 01.07.2023 s-au încheiat contracte noi de furnizare de servicii pe toate tipurile de furnizori (medici, farmacii, spitale, îngrijiri la domiciliu), in baza prevederilor noi legale si anume HG nr. 521/2023 si Ordinul MS/CNAS nr. 1857/441/2023.

Pentru asigurarea continuitatii asistentei medicale, cu medicamente si dispozitive medicale conform adresabilitatii, in baza contractului-cadru pe anii 2023-2024 si a Normelor metodologice de aprobare a contractului - cadru anuale, s-au incheiat contracte cu furnizorii de servicii pe anul 2023 si apoi prelungite pana la data de 30.06.2024, conform situatiei de mai jos:

1. **Asistenta medicala primara (medici de familie):** pentru intregul judet Buzau sunt incheiate acum 176 contracte cu 181 medicii de familie. In acest numar nu sunt inclusi medicii de familie care au incheiate contracte de acelasi tip cu C.A.S.A.O.P.S.N.A.J. (cel putin 3 furnizori care au plecat de la CAS Buzau). Toti furnizorii au incheiate si conventii pentru eliberarea concediilor medicale.

Gradul de inscriere a populatiei la medici de familie 90,88% din 440.041 locuitori ai judetului Buzau.

Localitati deficitare stabilite de catre Comisia mixta paritara (CAS, DSP si Colegiul Medicilor) sunt in numar de 39.

- Localitati fara niciun medic de familie: Buda, Chiliile, Colti, Gura Teghii, Largu, Odaile, Racoviteni, Robeasca, Valea Salciei.
- Localitati care mai au nevoie de medici de familie, numarul celor existenti fiind mai mic decat necesarul: Ramnicu Sarat, Nehoiu, Patarlagele, Pogoanele, Berca, CA Rosetti, Calvinii, Chiojdu, Cislau, Cochirleanca, Glodeanu Silistea, Grebanu, Maracineni, Merei, Padina, Podgoria, Posta Calnau, Puiesti, Ramnicelu, Rusetu, Siriu, Smeeni, Stalpu, Tintesti, Topliceni, Vadu Pasii, Valea Ramnicului, Vernesti, Viperesti, Zarnesti.

Necesarul de medici de familie: 256 total din care 100 in mediul urban si 156 in mediul rural.

De asemenea, aceiasi Comisie paritara mixta a stabilit un spor pentru fiecare localitate din mediul rural dar si localitate urbana cu populatie pana la 10.000 locuitori. Un numar de 98 medici de familie sunt beneficiari de sporuri de zona, acestea variind de la cel mai mic 3% (loc. Sapoca si loc. Ulmeni) la cel mai mare 69% (loc. Bozioru).

Medicii de familie mai au incheiate si un numar de 120 acte aditionale pentru acordarea serviciilor medicale pentru persoane neasigurate.

In anul 2023 au incetat la data de 24.10.2023 contractele medicilor de familie pentru acordarea serviciilor de monitorizare a stării de sănătate a persoanelor prevăzute la art. 8 alin. (3¹) din Legea nr. 136/2020 privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biologic in numar de 116 si la aceeasi data au incetat contractele pentru activitățile prevăzute la art. 3 alin. (4)-(5¹) și art. 13 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 3/2021 privind unele măsuri pentru recrutarea și plata personalului implicat în procesul de vaccinare împotriva COVID-19 și stabilirea unor măsuri în domeniul sănătății, precum și pentru administrarea dozelor opționale suplimentare potrivit art. II din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 115/2021 pentru completarea Legii nr. 136/2020 privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biologic (testare COVID-19) in numar de 72.

Pe raza judetului Buzau exista 3 centre de permanenta – localitatile Berca, Vernesti si Vintila Voda. In aceste centre sunt incheiate un numar de 15 contracte pentru asigurarea continuitatii asistentei medicale primare in regim de garda prin centrele de permanenta cu un numar de 19medici de familie.

Decontarile CAS Buzau pentru acest segment de asistenta medicala sunt urmatoarele: - lei

Tip de activitate	Anul 2023	Trim I anul 2024
Activitate curenta	71.409.150 lei	29.407.178
Monitorizare Covid 19	76.140	36.525
Testare Covid 19	927.450	142.500
Centre de permanenta	1.329.000	658.190

Pe langa activitatea curenta in judetul Buzau sunt 9 medici de familie care au competente de ecografie si acestia au incheiate 8 contracte separate de furnizare de aceste servicii paraclinice. Mentionam ca o ecografie generala (abdomen + pelvis) se deconteaza din FNUASS suma de 70.44 lei si acestia pot face doar ca o consecinta a actului medical propriu, maxim 3 investigatii pe ora.

Principalele motive pentru incetarea contractelor in anul 2023, trimestrul I 2024 (in numar de 5): prin vanzari praxis, prin ajungere la termen precum si schimbarea casei de asigurari de sanatate.

2. **Asistenta medicala ambulatorie de specialitate clinica**: pentru intreg judetul Buzau sunt incheiate 66 contracte cu 231 medici de specialitate. Toti furnizorii au incheiate si conventii pentru eliberarea concediilor medicale.

Specialitatile deficitare stabilite de catre Comisia mixta paritara (CAS, DSP si Colegiul Medicilor) sunt urmatoarele: alergologie si imunologie, ATI, boli infectioase, cardiologie, cardiologie pediatrica, chirurgie cardiaca, chirurgie generala, chirurgie buco-maxilo-faciala, chirurgie pediatrica, chirurgie plastica, chirurgie toracica, chirurgie vasculara, dermatovenerologie, diabet, endocrinologie, gastroeneterologie, gastroenterologie pediatrica, genetica medicala, geriatrie si gerontologie, hematologie, medicina interna, nefrologie, nefrologie pediatrica, neonatologie, neurochirurgie, neurologie, neurologie pediatrica, oncologie medicala, oncologie si hematologie pediatrica, OG, oftalmologie, ORL, ortopedie, ortopedie pediatrica, pneumologie, pneumologie pediatrica, psihiatrie, psihiatrie pediatrica, radiologie, reumatologie, urologie, ingrijiri paliative, planificare familiala, medicina fizica si reabilitare. De asemenea, toate zonele din judetul Buzau sunt zone deficitare pentru toate specialitatile clinice.

Necesarul de medici de specialitate in judet stabilit de Comisia paritara: 393

Necesarul de norme pentru specialitatile clinice in judet stabilit de Comisia paritara: 305

Tot aceiasi Comisie mixta paritara a stabilit un numar de 11 cabinete medicale din zonele rurale sau zonele urbane cu populatie de pana la 10.000 locuitori cu spor de zona (Patarlagele - 1, Pircsov - 3, Smeeni - 2, Monteoru - 2, Gura Teghii - 1, Vintila Voda - 1, Padina - 1). Sporurile cabinetelor sunt cuprinse intre coeficientul de 41% si 60%. In aceste cabinete isi desfasoara activitatea 15 medici de specialitate.

Decontarile CAS Buzau pentru acest segment de asistenta medicala sunt urmatoarele: - lei

Tip activitate	Anul 2023	Trim I anul 2024
Activitate curenta	29.583.470	9.751.756

Pe langa activitatea curenta in judetul Buzau sunt 21 medici de specialitate clinica care au competente de ecografie si acestia au incheiate 10 contracte separate de furnizare de aceste servicii paraclinice. Mentionam ca o ecografie generala (abdomen + pelvis) se deconteaza din FNUASS suma de 70.44 lei, ecografie transvaginala se deconteaza din FNUASS suma de 67.40 lei si acestia pot face doar ca o consecinta a actului medical propriu, maxim 3 investigatii pe ora.

3. **Asistenta medicala ambulatorie de specialitate pentru specialitatile paraclinice (laboratoare de analize de sange si radiologie)** pentru intreg judetul

Buzau sunt incheiate contracte cu 10 laboratoare de sange si 9 laboratoare de radiologie.

Noutatea in acest domeniu de activitate este urmatoarea: pe langa analizele paraclinice din activitatea curenta pentru care se foloseste valoarea lunara contractata de catre fiecare laborator in parte exista si analizele necesare monitorizarii unor anumite boli cronice, monitorizarea gravidelor si preventia bolilor grave, pentru care sumele de plata sunt decontate in plus fata de sumele contractate astfel inchindu-se lunar acte aditionale cu valoarea realizata de fiecare. Analizele paraclinice pentru monitorizarea bolilor cronice sunt clasificate astfel:

- Monitor 1 - monitorizarea pacienților diagnosticați cu COVID-19 după externarea din spital
- Monitor 2 - monitorizarea pacienților diagnosticați cu boli oncologice
- Monitor 3 - monitorizarea pacienților cu diabet zaharat
- Monitor 4 - monitorizarea pacienților diagnosticați cu boli cardiovasculare
- Monitor 5 - monitorizarea pacienților diagnosticați cu boli rare
- Monitor 6 - monitorizarea pacienților diagnosticați cu boli neurologice
- Monitor 7 - monitorizarea pacienților diagnosticați cu boli cerebrovasculare
- Monitor 8 (noutate din luna aprilie 2024) - monitorizarea pacienților diagnosticați cu boli renale cronice

Decontarile CAS Buzau pentru acest segment de asistenta medicala sunt urmatoarele: - lei

Tip activitate	Anul 2023	Trim I anul 2024
Activitate curenta	12.551.369	4.197.237
Monitorizare	4.677.941	1.740.243

4. **Asistenta medicala ambulatorie de specialitate pentru specialitatile paraclinice – program national de sanatate – dozare hemoglobina glicozilata** – analiza necesara pacientilor cu diabet zaharat: CAS Buzau are incheiate 2 contracte de furnizare de astfel de servicii cu urmatorii furnizori: SC Centrul Medical Medinvest SRL Buzau si Spitalul Municipal Ramnicu Sarat.

Decontarile CAS Buzau pentru acest segment de asistenta medicala sunt urmatoarele: - lei

Tip activitate	Anul 2023	Trim I anul 2024
Activitate curenta	16.800	8.360

5. **Asistenta medicala ambulatorie de specialitate pentru specialitatea medicina dentara** - pentru intreg judetul Buzau sunt incheiate 35 contracte pentru 48 medici stomatologi.

Situatia repartizarii medicilor stomatologi in judetul Buzau se prezinta astfel:

Medici in mediul urban: 4 medici primari , 8 medici specialisti si 23 medici generalisti

Medici in mediul rural: 13 medici generalisti

Medicii din mediul rural au un spor de 50%.

Valorile contractate pentru acesti medici variaza de la aproximativ 5265 lei / luna pana la 8035 lei/luna, in functie de tipul localitatii unde isi desfasoara activitatea precum si gradul profesional.

Decontarile CAS Buzau pentru acest segment de asistenta medicala sunt urmatoarele: - lei

Tip activitate	Anul 2023	Trim I anul 2024
Activitate curenta	2.397.420	1.048.090

6. **Asistenta medicala de specialitate de recuperare-reabilitare a sanatatii (unitati sanitare ambulatorii de recuperare)**: CAS Buzau are incheiate 8 contracte de furnizare de astfel de servicii cu 2 baze de tratament din loc. Monteoru, 3 unitati sanitare cu paturi si 3 furnizori privati (un CMI si 2 societati comerciale).

Decontarile CAS Buzau pentru acest segment de asistenta medicala sunt urmatoarele: - lei

Tip activitate	Anul 2023	Trim I anul 2024
Activitate curenta	1.931.760	707.697

7. **Asistenta medicala spitaliceasca**: CAS Buzau are incheiate 17 contracte de furnizare de astfel de servicii si oferta de servicii se prezinta astfel pentru fiecare furnizor:

Unitatea medicala spitaliceasca	Tipul de servicii medicale
Spitalul Judetean de Urgenta Buzau	Spitalizare continua acuti – 766 paturi contractate, cronici – 36 paturi contractate si spitalizare de zi – 25 paturi; deruleaza si programe nationale de sanatate
Spitalul Municipal Ramnicu Sarat	Spitalizare continua acuti – 295 paturi

	contractate, cronici – 31 paturi contractate, servicii paliative - 10 paturi contractate si spitalizare de zi – 14 paturi
Spitalul de Psihiatrie si Masuri de Siguranta Sapoca	Spitalizare continua acuti – 278 paturi contractate, cronici – 95 paturi contractate, servicii paliative - 45 paturi contractate, paturi cod penal 305 paturi contractate si spitalizare de zi – 20 paturi
Spitalul Orasenesc Nehoiu	Spitalizare continua acuti – 95 paturi contractate, cronic – 12 paturi contractate si spitalizare de zi – 5 paturi
Spitalul de Boli Cronice Smeeni	Spitalizare continua cronici – 27 paturi contractate, servicii paliative - 12 paturi contractate si spitalizare de zi – 3 paturi
Spitalul CF – Sectia Buzau	Spitalizare continua acuti – 65 paturi contractate si spitalizare de zi – 10 paturi
Spitalul SF Sava Buzau	Spitalizare continua cronici – 34 paturi contractate, servicii paliative - 25 paturi contractate si spitalizare de zi – 15 paturi; deruleaza si program national de sanatate
Spitalul Ecomed Vintila Voda	Spitalizare continua cronici – 7 paturi contractate, servicii paliative - 17 paturi contractate
Spitalul Medinvest Maracineni	Spitalizare continua cronici – 3 paturi contractate – servicii paliative - 25 paturi contractate
Spitalul Angi San Buzau	Spitalizare continua acuti – 3 paturi contractate si spitalizare de zi – 10 paturi
SC Cardio Clinique SRL Buzau	Spitalizare de zi - 10 paturi
SC Mat Cord SRL Buzau	Spitalizare de zi - 16 paturi
SC Medintern SRL Buzau	Spitalizare de zi - 6 paturi
SC Medcon SRL Buzau	Spitalizare de zi - 6 paturi
SC Centrul Medical Ovidius SRL Buzau	Spitalizare de zi - 8 paturi
SC Laurus Medical SRL Buzau	Spitalizare de zi - 2 paturi
SC Amamed Expert Center SRL Buzau si Rm Sarat	Spitalizare de zi - 16 paturi

Spitalul Judetean de Urgenta Buzau deruleaza urmatoarele programe nationale de sanatate - oncologie, diabet zaharat, boli rare – SIDPU, hemofilie si ortopedie iar Spitalul Sf Sava Buzau programul de sanatate – oncologie.

Toti furnizorii au incheiate si conventii pentru eliberarea concediilor medicale iar 4 furnizori (spitalele publice) au incheiate si Conventii pentru eliberarea biletelor de internare si Conventii pentru eliberarea biletelor de trimitere pentru servicii medicale clinice, pentru investigatii medicale paraclinice si / sau eliberarea prescriptiilor medicale electronice pentru medicamente cu si fara contributie personala.

Pe langa serviciile medicale realizate, la unitatile sanitare cu paturi publice, cele 6, CAS Buzau deconteaza si influentele financiare determinate de cresterile de salarii ale personalului medical din aceste spitale, alocatiile de hrana in conditiile art. 229 alin. 5 si 232 alin. 1 din Legea 95/2006 precum si pentru plata serviciilor medicale acordate persoanelor care se afla in executarea unor masuri prevazute de Codul penal.

Decontarile CAS Buzau pentru acest segment de asistenta medicala sunt urmatoarele: - lei

Tip activitate	Anul 2023	Trim I anul 2024
Activitate curenta	179.123.181	49.423.208
Influentele salariale pentru 6 spitale	197.115.920	50.454.580
Alocatiile de hrana pentru 6 spitale	9.739.300	3.511.980
Codul penal pentru un spital	49.819.058	524.935

8. **Asistenta medicala de urgenta si transport sanitar** - CAS Buzau are incheiate 4 contracte de furnizare de astfel de servicii din care 3 pentru servicii de transport sanitar neasistat si unul atat pentru transport sanitar neasistat cat si consultatii la domiciliu. Toti furnizorii aflati in relatie contractuala cu CAS Buzau sunt privati.

Decontarile CAS Buzau pentru acest segment de asistenta medicala sunt urmatoarele: - lei

Tip activitate	Anul 2023	Trim I anul 2024
Activitate curenta	487.390	200.743

9. **Ingrijiri medicale la domiciliu:** CAS Buzau are incheiat un singur contract de furnizare de astfel de servicii medicale cu Fundatia Crucea Alb Galbena – Sucursala Buzau.

In anul 2023 au fost aprobate de CAS Buzau un numar de 436 recomandari de ingrijiri la domiciliu iar in trimestrul I 2024 un numar de 97 de recomandari.

La nivelul furnizorului s-au intocmit liste de asteptare intrucat nevoia de astfel de servicii este una foarte mare.

Decontarile CAS Buzau pentru acest segment de asistenta medicala sunt urmatoarele: - lei

Tip activitate	Anul 2023	Trim I anul 2024
Activitate curenta	672.240	301.039

10. **Unitati de dializa:** CAS Buzau are incheiate doua contracte de furnizare de astfel de servicii medicale cu un furnizor public (Spitalul Judetean de Urgenta Buzau) si un furnizor privat (SC Diaverum). Serviciile furnizate fac parte din programul national de sanatate de supleere a functiei renale si acestea sunt: hemodializa conventionala, hemodiafiltrare on line, dializa peritoneala.

Decontarile CAS Buzau pentru acest segment de asistenta medicala sunt urmatoarele: - lei

Tip activitate	Anul 2023	Trim I anul 2024
Activitate curenta	27.217.310	8.088.760

11. **Acordarea medicamentelor cu si fara contributie personala in tratamentul ambulatoriu precum si in cadrul programelor nationale de sanatate :** CAS Buzau are incheiate un numar de 37 de contracte cu unitatile farmaceutice pentru medicamente in tratamentul ambulatoriu si 36 de contracte de contracte cu unitatile farmaceutice pentru medicamente in cadrul programelor nationale de sanatate.

Distributia unitatilor farmaceutice in judetul Buzau care se afla in relatie contractuala cu CAS Buzau (fara furnizorii de medicamente care se afla in relatie contractuala cu C.A.S.A.O.P.S.N.A.J.) se prezinta astfel:

- In mediul urban: 57 farmacii;
- In mediul rural: 37 farmacii si 21 oficine farmaceutice.

O noutate in cadrul decontarilor de medicamente este faptul ca, incepand cu luna octombrie 2023, CAS deconteaza si medicamentele imunologice (vaccinurile).

Decontarile CAS Buzau pentru acest segment de asistenta medicala sunt urmatoarele: - lei

Tip activitate	Anul 2023	Trim I anul 2024
Medicamente cu si fara contributie personala	113.619.886	36.239.163
Medicamente pentru boli cronice din PNS	74.714.912	25.920.700
Materiale sanitare PNS	2.932.760	969.130

12. Acordarea dispozitivelor medicale destinate recuperarii unor deficiente organice sau fiziologice: CAS Buzau are incheiate un numar de 73 de contracte cu furnizori de dispozitive medicale din toata tara iar un numar de 6 furnizori au puncte de lucru in Buzau.

In anul 2023 au fost primite si inregistrate la nivelul CAS Buzau un numar de 5100 cereri si au fost eliberate un numar de 5578 decizii pentru ca pe o cerere sunt mai multe dispozitive medicale. In trimestrul I anul 2024 au fost primite si inregistrate la nivelul CAS Buzau un numar de 1426 cereri si au fost eliberate un numar de 1565 decizii.

La nivelul CAS Buzau s-au intocmit liste de asteptare pentru solicitantii de dispozitive medicale, prioritate avand aparatele de oxigen, sacii de colostomie si urostomie, minori, persoane cu handicap, salariati intrucat nevoia de astfel de servicii este una foarte mare.

Decontarile CAS Buzau pentru acest segment de asistenta medicala sunt urmatoarele: - lei

Tip activitate	Anul 2023	Trim I anul 2024
Activitate curenta	5.334.830	1.945.330

13. Servicii conexe actului medical pentru persoane cu tulburari din spectrul autist, servicii acordate de catre psihologi acreditati si evaluati – reprezinta o noutate in domeniul contractarii serviciilor medicale, fiind incadrate in categoria serviciilor din cadrul programelor nationale de sanatate, aceste servicii fiind introduse in relatii contractuale la sfarsitul anului 2023. CAS Buzau are incheiat momentan doar un contract cu un singur psiholog dar perioada de contractare a ramas deschisa tot timpul anului pentru accesarea serviciilor de contractare oricand din partea furnizorilor de acest gen.

Decontarile CAS Buzau pentru acest segment de asistenta medicala sunt urmatoarele: - lei

Tip activitate	Trim I anul 2024
Activitate curenta	46.170

Activitatea CAS Buzau nu consta numai in contractarea si decontarea serviciilor medicale, medicamente si dispozitive medicale ci, legate de aceste importante activitati sunt si urmatoarele (datele sunt pentru anul 2023): activitatea de gestiune, implementare, utilizare carduri nationale – un numar de 2307 carduri eliberate, inlocuite, deblocate etc., eliberarea cardurilor europene de asigurari de sanatate – 2874; formularele europene - formulare emise de CAS Buzau - aproximativ 1440 cereri, formulare europene S2 – un numar de 13, formulare E125 si E127 primite din statele membre ale UE – 986 respectiv 82 formulare si 8 formulare TR din Turcia, decontarea pentru formulare europene in anul 2023 = 2.873.628 lei.

De asemenea, decontarea concediilor medicale catre angajatorii din judetul Buzau: in anul 2023 au fost depuse un numar de 9767 cereri (o cerere avand unul sau mai multe certificate medicale) precum si decontarea concediilor medicale pentru cei care au inceiate contracte directe cu CAS Buzau (persoane fizice autorizate); suma decontata pentru asistenta sociala in anul 2023 fiind de 31.357.314 lei.

**DIRECTOR GENERAL
JR ANGHEL SIMONA**